

市红十字会招募造血干细胞志愿者

□晚报记者 王凯

本报讯 为了让更多的白血病患者有机会重获新生,即日起市红十字会向我市广泛招募造血干细胞捐献志愿者。

即日起,凡是年龄在18~45周岁,身体

健康的志愿者可在市区人民商场献血车或者到市红十字会报名,现场抽取6~8毫升血液后,由工作人员寄到河南省血液中心进行检测,结果将被储存到中国造血干细胞捐献者资料库河南省分库,为患者提供配对。

市红十字会工作人员讲,采集造血干细

胞是通过血细胞分离机将造血干细胞分离出来,如同采集成分血一样简单、安全,在整个采集过程中所用的器材都经过严格消毒,并一次性使用,确保捐献者的安全。此外,造血干细胞具有不断自我更新、复制的功能,在捐献造血干细胞后1~2周内血液中各种

成分即可恢复到原来水平。捐献一点造血干细胞不会损害健康,却能挽救一个人的生命。

据了解,截至2013年年底,我市已有3000多名爱心人士加入到中华骨髓库。目前我市成功捐献造血干细胞的志愿者为7人。

老人街头摔倒 鼻子血流不止 民警背着他跑到医院

□晚报记者 朱东一 通讯员 任君箫

本报讯 近段时间以来,遇见老人摔倒扶与不扶成为眼下的热门话题。这是因为一些人的内心深处存在着这样的矛盾:扶了怕被讹,不扶心里过意不去。其实我们的生活中,还是好人多一些,有爱心的人多一些。昨日下午3时许,在周口市区就发生一起老人在街头摔倒,民警李浩林在路人帮助下送其去医院的感人事迹。

昨日下午3时许,在人民路市中心医院附近,一位老人走着走着突然摔倒在地,鼻子血流不止。“我看到老人摔倒后,有几个路人就在老人身边提醒过往车辆让行。”一位在附近

做生意的老板说。

老人摔倒后,在附近值勤的金海路交巡警大队民警李浩林也看到了。“我看到老人摔倒后,就赶紧跑了过去。”李浩林说,随后,他在路人的帮助下,背起老人,跑着将其送到市中心医院急救室。

“那位民警背着老人过来时,衣服上沾了不少血,头上都是汗。”急救室一位护士说。医生经过检查,发现老人只是摔伤了鼻子。医生询问老人姓名后,发现老人就是该院的一名住院病人。

据了解,老人姓宋,今年88岁。老人讲,他自己在医院里着急,就出来转转,没想到在街上摔倒了。



民警李浩林把老人背到急救室
照片由现场目击者提供

粗心乘客手机丢在出租车上 好心司机发现后急忙找失主

□晚报记者 王凯

本报讯 5月3日,商水县朱先生搭乘出租车赶往漯河西站时,不小心把手机丢在了出租车上。出租车司机发现后,立即与朱先生取得联系,将手机归还。

5月3日下午,为了赶上前往广州的高铁,商水县朱先生搭乘出租车赶往漯河西站。到达后,朱先生匆匆付过车费就下了车。当火车行驶到长沙南站时,朱先生才发现自己的手机丢在了出租车上。“我急忙用其他手机接连打了几次我的手机,但无人接听。

我的手机本身不值钱,但里面有很多客户的信息,要是丢了,这可咋办?正当我感到无奈时,出租车司机打来电话,问我如何归还手机。我立即与周口好友张先生联系,请他帮忙取回手机。

5月5日晚,记者和张先生一起到司机康先生约定的地点取回手机。司机叫康健康,是商水县一名出租车司机。康师傅告诉记者,他在洗车的时候,隐约听到副驾驶座上一直在滴滴地响,这时才发现一部手机在坐垫的夹缝里。他立即给失主回了电话,让其放心。

线索提供 范娜娜

市妇联情暖贫困母亲

□晚报记者 张燕

本报讯 昨日,市妇联和有关单位组队来到西华县叶埠口乡长乐行政村开展“孝行天下·关爱母亲”大型公益系列活动。

当日,市妇联与有关单位的工作人员一起拎着夏凉被、电风扇,来到西华县叶埠口乡长乐行政村李兰英家。李兰英正躺在院里的电动三轮车上休息。76岁的公公王新启在一旁照看她。“老伴去世了,儿子也忙,白天由我来照顾她。”王新启向记者讲述了几儿媳李兰英的情况。李兰英今年51岁,有两个孩子,一个已经成家,另一个在上学。两年前,她不慎从车上摔下来,落了个全身瘫痪。现在,她只有嘴还能正常吃饭和

说话。

躺在车上的李兰英看到这么多人看望她,情绪有些激动。“家里上有老下有小,都需要人照顾,可是我只能躺在这里,成了他们的负担。”李兰英说完,已是泣不成声。随后,经过众人一番劝慰和鼓励,李兰英的情绪平静下来。她说,你们都是好人,如今她只能说声谢谢了。

接着,一行人又分别来到张秀兰等4位贫困母亲的家中进行看望。

市妇联一位工作人员说:“这5位母亲是贫苦母亲中的代表,希望爱心企业和爱心人士参与进来,让更多的贫困母亲得到社会的温暖。”



关爱献给特别的孩子

在第24个全国助残日即将到来之际,5月7日,团市委组织市公安局的青年志愿者来到扶沟县聋哑学校开展助残“阳光行动”,为那里的孩子们送去了画笔、图书、文具盒、书包等学习用品。

晚报记者 张燕 摄



这排临街楼外墙该“整容”了

5月7日,七一路与汉阳路交叉口附近一小区临街楼外墙由于长期风吹日晒,墙体大面积损毁脱落,希望能及时整修。

晚报记者 金月全 摄